

OBRAZAC ZA PROCJENU KVALITETE PRIJAVE

Evaluacijski kriteriji podijeljeni su u nekoliko područja procjene. Svakom području procjene dodjeljuju se bodovi kako je predviđeno.

A. INSTITUCIONALNA SPOSOBNOST PRIJAVITELJA	BROJ BODOVA
A.1 Ima li prijavitelj prijašnjih iskustava u provođenju sličnih projekata? - nije provodio niti jedan program/projekt= 0 bodova - provodio je 1-2 slična programa/projekta= 1 bod - provodio je 3-4 slična programa/projekta= 2 boda - provodio je 5-6 sličnih programa/projekta= 3 boda - provodio je više od 6 sličnih programa/projekta= 4 boda	
A. ukupan broj bodova (maksimalan broj bodova 4)	
B. ORGANIZACIJSKA STRUKTURA I ODRŽIVOST	
B.1 U kojoj mjeri je predloženi projekt u vezi s ciljevima Javnog natječaja? - nije naznačena povezanost= 0 bodova - prijedlog je djelomično u skladu sa ciljevima Javnog natječaja =1 bod -prijedlog je u skladu sa ciljevima Javnog natječaja =2 boda	
B.2 Jesu li ciljevi projekta jasno definirani i realno dostižni? - ne = 0 bodova; djelomično= 1 bod; da = 2 boda	
B.3 Jesu li aktivnosti projekta jasno definirane, praktične, razumljive i provedive? - ne = 0 bodova; djelomično= 1 bod; da = 2 boda	
B.4 Jesu li očekivani rezultati projekta realno postavljeni u odnosu na raspoložive kapacitete (materijalne i ljudske)? - ne =0 bodova; djelomično= 1 bod; da = 2 boda	
B.5 Je li vrijeme provedbe projekta realno? - ne =0 bodova; djelomično= 1 bod; da = 2 boda	
B.6 Ima li projekt jasno definirane korisnike (iz ciljane skupine)? - ne =0 bodova; djelomično= 1 bod; da = 2 boda	
B.7 Pridonosi li projekt i u kojoj mjeri rješavanju problema korisnika? - ne =0 bodova; djelomično= 1 bod; da = 2 boda	
B.8 Provodi li udruga projekt uključujući partnere (druge udruge)? - ne = 0 bodova; da = 2 boda	
B.9. Program/projekt uključuje u svojoj provedbi i volontere i jasno opisuje ulogu i doprinos volontera u provedbi: ne/ u prijavi nije navedeno = 0 bodova, uključuje do 3 volontera i u prijavi opisuje jasno njihovu ulogu= 1	

bod, uključuje više od 3 volontera i u prijavi jasno opisuje njihovu ulogu=2 boda	
B. ukupan broj bodova (maksimalan broj bodova 18)	
C. PRORAČUN (troškovi)	
C.1 Postoji li uskaldenost planiranih aktivnosti s predviđenim troškovima? - ne = 0 bodova; djelomično= 1 bod; da = 2 boda	
C.2 Je li razrađen model barem djelomičnog sufinanciranja? - ne = 0 bodova; djelomično= 1 bod; da = 2 boda	
C.3 Proračun je ispravno popunjen sukladno uputama iz Obrasca A 1 – Upute za prijavitelje? - ne = 0 bodova; djelomično= 1 bod; da = 2 boda	
C. ukupan broj bodova (maksimalan broj bodova 6)	
D. PREDNOST U FINANCIRANJU	
D.1. Prijavitelj je uključivao u svoj rad volontere tijekom 2024. godine i podnio je izvješće o volontiranju nadležnog ministarstva– za evidenciju o volontiranju za područje RH za 2024. godinu: - ne = 0 bodova, da = 2 boda	
D.2. Kvaliteta suradnje prijavitelja projekta s Krapinsko-zagorskom županijom u 2023. i 2024. godini -udruga nije sudjelovala u pripremi i nije izlagala niti na jednoj manifestaciji i/ili sajmu koje je organizirala KZZ= 0 bodova - udruga je sudjelovala u pripremi i/ili je izlagala na 1 (jednoj) manifestaciji i/ili sajmu koji je organizirala KZZ= 1 bod - udruga je sudjelovala u pripremi i/ili je izlagala na 2 (dvije) manifestacije i/ili sajma koje je organizirala KZZ= 2 boda - udruga je sudjelovala u pripremi i/ili je izlagala na 3 (tri) i više manifestacija i/ili sajмова koje je organizirala KZZ= 3 boda - udruga je sudjelovala kao suoorganizator na jednoj ili više manifestacija i/ili sajмова koje je orgainzirala KZZ= 4 boda	
D. ukupan broj bodova (maksimalan broj bodova 6)	
UKUPNO (maksimalan broj bodova 34)	

Opisna ocjena programa/projekta

Opisna ocjena programa/projekta treba biti sukladna broju bodova iz brojčane ocjene.

Povjerenstvo za ocjenjivanje prijava na Javni natječaj za financiranje programa i projekata poljoprivrednih udruga Krapinsko-zagorske županije u 2025. godini nezavisno je stručno ocjenjivačko tijelo kojeg čini najmanje pet članova.

Svaku prijavu ocjenjuju najmanje tri člana Povjerenstva– ocjenjivača.

Ocjenjivači su obvezni potpisati izjavu o nepristranosti i povjerljivosti. Ocjenjivači samostalno ocjenjuju pojedine prijave udruga, upisujući svoja mišljenja o vrijednosti prijavljenih programa/projekata, a prema predviđenim iznosima bodova za svako postavljeno pitanje u obrascu za procjenu i to za svaki pojedinačni program/projekt.

Povjerenstvo donosi privremenu bodovnu listu zbrajanjem pojedinačnih bodova ocjenjivača te izračunom aritmetičke sredine tih bodova koja se upisuje u skupni obrazac pojedine prijave i predstavlja ukupni broj bodova koji je program/projekt ostvario. Bodovna lista sastoji se od prijava raspoređenih prema broju ostvarenih bodova, od one s najvećim brojem bodova prema onoj s najmanjim, a financiranje će ostvariti samo ona prijava koja je ostvarila najviši broj bodova, uz uvjet da je prijava ostvarila minimalno 11,32 bodova (33,3%) bodova.

Mjesto i datum _____ 2025. godine

(ime i prezime ocjenjivača)

(vlastoručni potpis)

